



区域新闻

羡慕嫉妒恨！
网曝常州一企业
春节放假19天
高兴得大早！
企业回应是调休
今后会补班

昨天，常州“中吴网”上有网友爆料，常州市戚墅堰机车车辆厂春节放假19天，被称为“常州最给力的年假”。这名网友还晒出了厂里的放假通知，按照国家规定应休息7天，除去2月9日、15日、16日法定双休日，公司多休9天。该消息立即引来其他网友的羡慕，纷纷表示羡慕嫉妒恨。

昨天下午，记者从常州市戚墅堰机车车辆厂获悉，企业确实宣布了春节期间放假19天的消息，但19天春节假期中，只有10天是法定节假日，另外9天属于调休。

据企业宣传部门一位姓陈的负责人介绍，厂里根据生产需要安排员工调休是常有的事情，春节期间生产任务不是很重，所以索性让大家多休息几天，但是年后随着各项生产任务的分派，各部门会按照生产进度的需要，安排员工上班，把春节多休息的9天补回来。

现代快报记者 陆文杰

镇江市民昨天再次集体打酱油 一群神秘“空姐”也来凑热闹

没人知道她们的身份，有人怀疑是炒作

Q 酱油飘香，年味渐浓。在镇江，集体打酱油已经成了一种年俗，延续了20多年。昨天上午，镇江市民再次排队打酱油，跟往年一样热闹、喜庆，不同的是，这次现场来了10名穿着统一制服的神秘美女。

通讯员 王娜
现代快报记者 林清智



穿着统一制服的“空姐”引起市民围观 网友供图

“不打酱油，年味就不够”

恒顺集团春供工作负责人告诉记者，他们从去年12月初开始准备相关工作，储备了300吨优质散装酱油（价格还是1.6元一斤）、2万桶装食醋，以及麻油、酱菜、鸡精、胶囊礼盒等产品。今年打酱油的地点还是在中山路老厂区的春供现场，从1月17日供应到1月22日。

上午7点，现代快报记者来到恒顺老厂区时，前来购票准备打酱油的市民已经排起了百米长队，大家都拿着家里的酒壶、油壶，甚至有人扛着纯净水桶过来了。

在存放酱油缸的简易棚里，工作人员们穿戴整齐，10口装满酱油的大缸依次排开，每口缸里都是1000斤酱油。

7点半，酱油正式开打，市民凭号依次入场打酱油。

7点45分，73岁的市民沈大爷打到了他的第一桶酱油。20多年来，无论刮风下雨，每年这个时候他都会到恒顺打酱油，这已经成为了一种生活习惯。昨天他凌晨1点就过来排队了，“打了镇江制造的酱油，过年才更有味道，年年如此，好像不打酱油，这年味就不够似的。”

60岁的徐君华排了3个多小时的队，打到了23桶共300斤酱油，正在空地上等待朋友开车来接，“这不仅是全家1年的酱油，还要送给山东的朋友尝尝。”

据了解，今年是镇江市民最后一次在恒顺老厂区打酱油了，明年打酱油的地址尚未确定。

10名神秘美女突然现身

上午10点半左右，打酱油现场附近的公交站台边，一辆考斯特停下，下来10名身穿空姐制服的美女，脸戴面具遮住上半脸，手拎拉杆箱来到打酱油现场，排进了队伍。她们半小时不到就打完酱油离开现场，期间一言不发，拒绝接受采访，除了胸牌上显示的“重庆”两个字外，没人知道她们的身份。

“世界上能让重庆美女吃醋的地方只有镇江。”网友很快将这一幕上传到当地论坛，引起热议。

不过有目击者称，昨天上午，这些美女在中山东路、大市口城市客厅、第一楼街、中山桥等地都出现过。很多网友质疑她们是山寨“空姐”，有炒作或广告嫌疑。

链接

镇江人为何年年集体打酱油？

说起镇江人过年前打酱油这习俗，就不得不提镇江本土的老字号：恒顺。恒顺集团相关负责人告诉记者，每到年底的时候，恒顺产品的销量都是最好的，过年前的订单特别多。为了回馈社会，答谢镇江市民对百年恒顺的厚爱，从20多年前开始，恒顺在每年第四季度都会储存一批品质好、价格优惠（低于市场价）的酱油和醋等产品作为春节特供，让市民到恒顺酱醋厂来购买。镇江市民对这个百年老字号很有感情，排再长的队也心甘情愿。久而久之，过年前到恒顺打酱油，就成了镇江特殊的传统，即使前年恒顺厂址搬离市区，打酱油的传统依然沿袭了下来。

东方卫报首届年货精品汇

汇集了近200种南北名优特产
家庭聚会、馈赠亲友佳品

| 名称 | 规格 | 价格 |
|----------|---------|------|
| 天目湖风鹅 | 1000g | 70元 |
| 酱香居牛蒡酱礼盒 | 185g*6 | 48元 |
| 蟹黄肉礼盒 | 250g*2 | 155元 |
| 蓝莓冰酒礼盒 | 750ml*2 | 280元 |
| 火腿礼盒 | 1.9kg | 332元 |
| 乌鸡蛋 | 50枚 | 68元 |

活动时间：2014年1月16日——2014年1月27日 营业时间：10:00——22:00
地点：地铁二号线奥体东站站厅层17号商铺(麦当劳餐厅对面)
欢迎团购，垂询热线：13851406857